## Handelsregister Registre du commerce Registro di commercio

## No 239 Dienstag, 09.12.2008 126. Jahrgang

■ JFC Immoplanning AG, in Zürich, CH-020.3.028.217-1, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 233 vom 01.12.2008, S. 28, Publ. 4756456). Statutenänderung: 01.12.2008. Aktienkapital neu: CHF 3'300'000.00 [bisher: CHF 100'000.00]. Liberierung Aktienkapital neu: CHF 3'300'000.00 [bisher: CHF 100'000.00]. Aktien neu: 33'000 Inhaberaktien zu CHF 100.00. [bisher: 1'000 Inhaberaktien zu CHF 100.00]. Bei der ordentlichen Kapitalerhöhung vom 01.12.2008 wird eine Forderung in der Höhe von CHF 3'200'000.00 verrechnet, wofür 32'000 Inhaberaktien zu CHF 100.00 ausgegeben werden.

Tagesregister-Nr. 34710 vom 03.12.2008 (04770488 / CH-020.3.028.217-1)